
C‹

Brrr, es ist kalt. Ich zieh mich schnell an! Brrr,

A¨

es ist kalt. Ich zieh mich schnell an!

G7

q = 120

Erst

C‹

die So cken,- dann die Ho se,- dann

A¨

das T Shirt,- dann die Schu he,-

G7

Dann

C‹

das Kleid,

6

dann das Hemd, dann

A¨

den Hut, dann das Kleid, das Hemd, den Hut.

G7

q. = 120

11

Puhhh,

C‹

es ist warm. Ich zieh mich schnell aus! Puhhh,

A¨

es ist warm. Ich zieh mich schnell aus!

15

Erst

C‹

den Hut, dann das Hemd, dann

A¨

das Kleid, dann die Schu he,-

19

Dann

C‹

das T Shirt,- dann die So cken- und

A¨

die Ho se,-

23

Dann die So cken- und die Ho se.-

C‹

26

4

4

12

8

&

b

b

b
∑

Brrr, es ist kalt
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